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Buenos Aires, 9 de Octubre de  2019
Señores Coordinardores de la 

Mesa Ovina Nacional 

Sr. Carlos Vila Moret

Sr. Daniel Lavayen 
Ref: Sector Lanero - Problemas de la Industria y el empleo
En mi carácter de Presidente de la  Federación Lanera Argentina, asociación que agrupa a productores, comerciantes, exportadores de lanas sucias, lavadas y peinadas, me dirijo a Uds. con el fin informarles de los problemas que afectan al sector industrial-exportador actualmente. 
 A lo largo de la historia las firmas exportadoras hemos tenido que lidiar con varios tipos de impuestos y sobreponernos a devaluaciones, tipos de cambio obligatorios,  pero desde hacia mas de 30 años que nuestra Federación no tenia registro del LEVANTAMIENTO TOTAL DE OFERTA PARA LA COMPRA de lotes de lana, cosa que sucediera en la pasada licitación en Carmen de Patagones.

 Ello se debe a la falta de financiación tanto LOCAL como INTERNACIONAL. La incertidumbre política imperante post-PASO genero una contracción violenta del crédito dejando al sector exportador, responsable por el 99% de las transacciones de lanas del país, desfinanciada día para otro. La comercialización e industrialización de lana es un sector intensivo en capital, por lo tanto la situación actual ha dejado literalmente paralizadas las transacciones.
Como parte integrante de la cadena ovina, es nuestro deber mantenerlos informados acerca del escenario actual y les rogamos nos acompañen difundiendo ante las autoridades la delicada situación a la cual hemos llegado, que de persistir comprometerá seriamente el normal funcionamiento de la zafra en curso.

Lo saluda con la mayor consideración.  
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Marco Gallia 
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