Santa Rosa, 7 de febrero de 2020.-

Lic. Fabián TITTARELLI

Subsecretaría de Ambiente

Provincia de La Pampa
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Dirigimos a Ud. la presente a fin de solicitarle el levantamiento de la prohibición de comercializar productos fitosanitarios en nuestra provincia.

Estamos atravesando meses críticos para los diversos cultivos por la gran proliferación de malezas, plagas y enfermedades propio de esta época del año. Por ello, en esta época urge intensificar los controles a fin de evitar pérdidas en la producción de grano y forraje. A modo de ejemplo, es imperioso contar con diversos productos para combatir las plagas que perjudican la sanidad de los cultivos (principalmente isoca en girasoles y chinche e isoca en sojas). Ya se han registrado pérdidas de cereales, oleaginosas y forraje; y de no actuarse de modo urgente las mismas representarán un porcentaje sumamente considerable acarreando el consecuente perjuicio económico.
La no finalización en el plazo de 270 días por parte de la fundación Campo Limpio de los CATs previstos para Colonia Barón, Alta Italia y Macachín fue sancionado con una medida extrema e irrazonable: la prohibición de comercializar fitosanitarios. Esta medida compromete seriamente la producción de nuestra provincia y perjudica sustancialmente a pequeños y medianos productores agropecuarios, agronomías que comercializan estos insumos, contratistas rurales y demás actores de la cadena productiva. Pero no afecta a Campo Limpio, cuya negligencia, desidia e irresponsabilidad nos colocó en esta situación. 

El sector agropecuario pampeano, comprometido con el cuidado del medio ambiente y con una producción sustentable de alimentos, viene implementando buenas prácticas. En este marco, los productores han ofrecido almacenar de modo transitorio y hasta tanto los CATs se encuentren operativos, los envases de fitosanitarios en los predios rurales y colaborar con las demás medidas que se dispongan.

Por todo lo expuesto instamos a nuestros gobernantes a que revean la medida adoptada a fin de evitar mayores perjuicios a la producción en nuestra provincia y solicitamos que, sin dilación alguna, se autorice la comercialización de fitosanitarios.
Sin mas saludamos a Ud. atentamente y quedamos a la espera de una urgente y favorable respuesta,
